
最新想喝水就去喝小班健康教案反思(实
用5篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。那么问题来了，教案应该怎么
写？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

想喝水就去喝小班健康教案反思篇一

活动目标：

1、了解各种各样的运动项目。

2、能通过身体动作、绘画创作等方式表现运动的姿态。

3、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

4、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

活动准备：

1、幼儿观看各种运动项目

2、环境布置各种运动员比赛项目的图片。

活动过程：

一、了解一些常见的运动项目

根据幼儿已有经验提问



在我们的日常生活当中有许多的体育活动，你们见过吗，都
有那些活动呢?

幼儿说说自己所了解的运动项目

二、感受运动姿态

1.观看图片，说说图片上的人都在做什么运动。

请你说说看图片上的人们都在做什么运动?

2.让幼儿模仿动作，并且分析其动作的特征。

让个别幼儿上台表演：如跑步。让幼儿讲讲跑步的姿势。

他的手和脚分别是什么样子的?

3.范画

幼儿学一个运动姿势保持不动，老师进行范画，讲解绘画的
注意事项。

三、幼儿创作

幼儿将自己喜欢的运动姿态用绘画的形式表现出来，引导幼
儿抓住动态。

四、评价

幼儿介绍自己的作品，学一学自己画的运动姿态。

幼儿园中班美术活动教学反思：

本次活动就是教师在平时的生活中，观察到幼儿的兴趣所在，
从幼儿的知识经验出发，设计展开的生成活动，可以说



是“从幼儿中来”。为了使幼儿通过此次活动掌握相应的技
能，感受作品的美，体验成功的喜悦，真正做到“到幼儿中
去”。

想喝水就去喝小班健康教案反思篇二

设计背景

为了培养幼儿必要的礼仪、礼节，礼貌习惯，增强幼儿礼仪
意识，促进幼儿全面和谐发展，结合小班幼儿年龄及认知特
点，拟定活动方案如下。

活动目标

1、学习一些文明用语、并在交往中运用文明用语。

2、学习一些文明礼仪的知识，逐步养成文明行为。

3、形成初步的规则意识，游戏、活动中能自觉遵守游戏规则。

4、初步培养幼儿有礼貌的行为。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

重点、难点

建立文明用语意识，能遵守游戏规则规则。

活动准备

1、少儿礼仪录像（早晨到校、放学离校等等的情景）。

2、幼儿有序活动课件。

3、相对情景画面。



活动过程

一、观看少儿礼仪录像。

2、教师和幼儿互相问好。

3、幼儿和幼儿互相问好。对做得好的引导幼儿评价予以鼓励。

二、出示画面。

请幼儿指出那个行为正确，那个不正确为什么？滑滑梯一定
要有秩序，上下楼梯的靠右行等等。

三、组织游戏活动（猫捉老鼠）。

1、老师示范讲游戏规则。

2、按规定轮换猫和老鼠。对按规则做游戏的孩子进行导向性
评价。

教学反思

在这次有关礼仪教育的社会活动中，给幼儿一个实践练习的
机会。通过教师示范、师幼练习、生生练习多种方式对幼儿
使用礼貌用语进行训和建立游戏规则。教师看到有很多幼儿
在礼貌方面进步很快。现在班级中绝大部分幼儿早上来园时
都能跟老师问早、问好还对家长说再见。但离园时，孩子们
看到自己的家长来接时，都非常激动、兴奋，离园时跟老师
说再见的小朋友不是很多，在游戏时、大多幼儿都能遵守游
戏的规则。

想喝水就去喝小班健康教案反思篇三

活动目标：



1.通过观看视频，了解并学习拍手、握手、摆手等礼仪动作
和用语，学习礼仪儿歌。

2.在日常与朋友的交往知道要做一个有礼貌的孩子，体验知
礼、懂礼、学礼的快乐。

活动准备：

视频三段

动作图片若干

活动过程：

1. 观看第一段视频

(1)今天孙老师带来了一段视频，请你仔细地看一看，有谁?
他们说了什么?幼儿观看视频。

2.观看第二段视频

(2)观看结束提问“朋友见面了，说了什么?边说边做什么?教
师总结：你好你好点点头。

(3)哪两个小朋友来学一学

3.看图模仿动作学儿歌

(2)那请你看看老师在做什么动作?(伸手)在哪里看到过这个
动作?(幼儿先说后呈现图片)为什么要做这个动作?引出儿歌：
请进请进伸伸手。

(3)做个礼仪好宝宝，伴随着礼仪动作说礼貌用语宝宝像个小
淑女、小绅士，老师这还有一些动作图片，请你去看一看，
学一学图片上的动作，想一想，什么时候做这个动作?(幼儿



看图并模仿动作)

4.完整儿歌表演

学着做个礼仪好宝宝，相信大家都会喜欢你，生活中的礼仪
还有很多呢，现在我们先把今天学的这些礼仪看着图完整的
做一做、说一说。

5. 迁移经验讨论：

6.延伸活动：

附儿歌：

我有一双小小手，要拉许多好朋友，你早你早弯弯腰，你好
你好点点头，谢谢谢谢拱拱手，请进请进伸伸手，欢迎欢迎
握握手，真棒真棒拍拍手，再见再见挥挥手，做个礼仪好宝
宝。

备注：

为了避免活动的说教与枯燥乏味，考虑到动静交替的原则，
我加了一点模仿动作的图片让幼儿看一看、学一学、做一做，
不知是否合理，本次活动整体感觉是在幼儿的学说与学做中
展开，大家看过后，有什么问题或是宝贵的好建议提出来哦!

想喝水就去喝小班健康教案反思篇四

活动目标：

1、理解故事内容，知道说谎会给自己和他人带来不良的后果。

2、能正确判断是非，知道诚实是一种良好的品质。



活动准备：

ppt、图片

活动过程：

一、播放ppt,欣赏故事《狼来了》。

1、教师边播放ppt,边讲述故事内容。

3、教师小结：小孩由于说谎结果：羊全部被狼咬死，自己也
差点被狼吃掉，我们大家不能说谎，要做一个诚实的孩子。

二、师幼讨论什么样的行为才是诚实的行为，怎样做一个诚
实的孩子。

(一)理解词汇--诚实

(二)讲述情景，判断是非，明确诚实是好品质。

教师小结：小朋友做错事情时应该主动承认，及时改正，更
不能说谎，大家同样会认为你是个诚实的孩子。鼓励幼儿做
个诚实的孩子。

活动反思：

《狼来了》是一个老故事，但其中蕴含着极具学习，发人深
省的道理。通过读本的学习让幼儿明白说谎是一种不好的行
为，它既不尊重别人，也会失去别人对自己的信任。我们应
该培养诚恳待人的良好品质。告诉大家做人应诚实，不以通
过说谎来达到自己的目的。更不能以说谎去愚弄他人。整个
活动过程中幼儿的学习积极性很高，课堂气氛十分活跃。好
的开始是成功的一半，我们会一直坚持下去的，因为坚持就
是胜利。
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想喝水就去喝小班健康教案反思篇五

教学目标:

1、大部分植物都需要雨水来帮助生长。

2、在情景中积累一些照顾自然角的小知识，激发观察自然角
的兴趣。

教学准备：

（认知准备）认识一些常见的花、认识喷壶、初步观察过自
然角

(材料准备)自然角、ppt课件、喷壶

重点：知道仙人掌只需要很少的水就能生长教学过程：



一、观察交流

·看课件，说说雨天和谁做了朋友

·猜猜雨点的这些朋友喜不喜欢下雨天，说说理由

·还有哪些植物也喜欢“雨天”

·小结：大部分的花儿、植物都喜欢和雨天做朋友，有了雨
水，他们就会长大、开花。可是仙人掌和其他植物不一样，
它生活在水非常少的沙漠里，只需要一点点水，仙人掌就能
长地很好。

二、制造雨天

·提问：

1、我们班级里有没有喜欢雨天的植物？它们在什么地方？

2、最近天气特别好，总是不下雨，花儿们嘴巴干了怎么办呢？

·幼儿讨论、想办法

·出示喷壶并小结：当我们自然角里的花儿、植物们需要水
的喷壶能制造雨天，给花儿、植物们喝水。

三、什么时候喝水

·提问：

1、你每天什么时候要喝水？

2、自然角里的植物什么时候要喝水了呢？

3、水越多越好吗？



·小结：花儿不会说话，所以我们要仔细看看花盆里里的泥
土，泥土有点发白了就是花儿要喝水的时候。如果泥土颜色
很深、摸上去湿湿的，就说明花儿不需要喝水。

四、延伸：

·以后每天早上你来幼儿园都去看看花儿朋友，看看谁需要
喝水了。


